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平成２８年 第９回 三朝町教育委員会定例会 会議録  

招 集 年 月 日 平成２８年９月２６日（月曜日） 

招 集 場 所 役場 第３会議室 

開     会 平成２８年９月２６日 午後１時３０分 

出 席 委 員 藤井俊子・芦田準子・吉田恵彦・中前雄一郎・朝倉聡 

欠 席 委 員 なし 

説明のために会 

議に出席を求め 

られた者の氏名 

教育総務課長  小椋泰志 

教育総務課参事 河村明浩 

社会教育課長  松原照宗（欠席） 

文化ホール館長 吉田弘幸 

図書館長    馬野眞由美 

教育総務課 指導主事 平井尚   

報 告 事 項 

教育長報告 ・三朝町立小学校児童音楽祭の開催ついて（10/12） 

  ・みささワクワク宿泊体験塾の開催について（10/2～8日） 

  ・台湾台中市石岡国民中学校生徒の来町について（10/15～17日） 

  ・児童生徒の近況について 

  ・児童生徒の文化・スポーツ活動での活躍について 

  ・第 70回中部地区駅伝競走大会について 

課長報告  ・後期学校訪問日程（案）について 

  ・三朝中学校・台湾石岡国民中学校の交流事業について 

  ・中部地区駅伝競走大会の成績について 

  ・みささワクワク宿泊体験塾について 

  ・三朝町スポレク祭＆チャレンジデーについて 

  ・三徳山環境整備ボランティア募集について 

  ・青少年劇場巡回公演について 

  ・人権学級カレンダーについて 

  ・主な行事について(社会教育課・文化ホール・図書館) 

議     事 

なし 

 

 

      

協 議 事 項 
・今後の小学校統合の進め方について 

 

そ  の  他   

委員長 
開会あいさつ。このたび、吉田委員と朝倉教育長の任期が今月で終了します。

お二人には、三朝町教育にご尽力いただき、お世話になり御礼を申し上げます。
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ありがとうございました。わたしも委員長として務めさせていただきありがと

うございました。 

前回議事録の承認  前回署名委員が確認して承認された。 

議事録署名委員

指名 
吉田委員と中前委員を指名します。 

委員長 報告事項について、教育長報告をお願いします。 

教育長 資料に基づいて説明 

委員長  ご質問とかご意見はありませんか。 

 （児童生徒の近況について質問と回答）非公開 

委員長 次に課長報告をお願いします。 

事務局 後期学校訪問日程について、資料に基づいて説明。 

事務局 

台湾石岡国民中学校の交流事業、みささワクワク体験塾、三朝町スポレク祭

等、三徳山環境整備ボランティア、青少年劇場巡回公演、人権学級について、

資料に基づいて説明。 

事務局 主な行事を資料に基づいて説明。 

事務局 
図書館 新システムの更新となり、27 日から 31 日まで休館します。業者が

富士通から岡山情報処理センターに変わります。 

委員 新システムのメリットはどうですか。 

事務局 5年で更新が必要です。スピードアップ等が向上します。 

委員長  他に質問はありませんか。（なし） 

事務局 新体制になりますので、10月 3日の 9時 30分に臨時会を開催します。 

委員長 休憩します。 

委員長 
協議事項 今後の小学校統合の進め方についてです。 

委員から資料を用意していただきましたので、説明をお願いします。 

委員 

資料に基づいて、今の状況は、教育委員会が提案した３小学校 H30年統合、

新校舎 H32年完成というのは、整備事業費は２回否決されているわけです。教

育長人事案も否決されるなどで、町民も保護者も心配されています。教育委員

会と議会、執行部と議会がとことん話し合う場をなぜ持てなかったかをお互い

に反省する必要があると思います。 

議会の否決事由に対応していくとすれば、まず、統合と校舎建設とは分離す

べきと議会の考え方がでていますが、3 校統合を提示した段階で保護者は、新

校舎は暗黙の了解として統合に賛成事由とされている方が多いと思います。建

設時期もＨ３２年完成はできないと感じておられると思います。建設を撤回す

るなら統合そのものを撤回しないと混乱が生じると思います。H30統合は前回

の臨時会で再考する方向で話し合われたわけですが、少人数学級の解消をクリ

アしなければ理解をうるには困難だと思います。学校は、今や過疎地域のイン
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フラの中心であり、地域再生の中心になることは明確です。三朝町は複式学級

解消に取り組んで学力面では手立てがされていると思います。しかし、１人や

２人で１学級は、多様な意見や考えに出会う機会が少なくやりにくいと思いま

す。統合を延期する場合は、西小での合同授業などを計画的に進める必要があ

ると思います。 

新しい校舎を早急に建て、教育流出を抑え、教育転入を実現できるようなす

ばらしい教育環境と実績を早急に作り上げることが必要です。 

教育長 
 教員人事について、中部教育局長より統合については、問い合わせがあった。

１２月には人事をにらんだタイムリミットがあるようです。 

教育長 
総合教育会議で町長と話をして、議会と何回も話をしていかないといけない

と思います。議会は H30統合をいっています。 

委員 

H30統合と新校舎建設を言ってきましたので、セットでなければH３０統合

はしませんと言ってきました。H30統合だけでは、再考しますと言っておくべ

きです。 

委員 
教育大綱があって、新校舎を通すためには H30統合するしかないという意見

があったと思います。 

委員長 
 H30統合して新校舎が建たないことは保護者が黙っていないので、再考して

納得していただくことをつくらないといけないと思います。 

委員 
教育委員会は、総合教育会議の案をもって教育委員会の考え方で進めていけ

ばいいではないでしょうか。 

委員長 
議会と教育委員会が調整をしながら進めていかなければいけないと思いま

す。 

委員長 １０月３日には臨時会を開催したいと思います。 

委員長 以上で、教育委員会定例会を終了します。 

 ～閉会 午後３時５０分～ 

 


